

温州首批 最美田园 出炉

我市3个田园上榜



莘塍花椰菜美丽田园



桐浦油菜花美丽田园



曹村美丽田园

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 陈鹏程)近日,2020年温州市最美田园评选活动结果揭晓,来自我市的曹村美丽田园、桐浦油菜花美丽田园、莘塍花椰菜美丽田园等3个田园入选。

据悉,本次评选活动由温州市农业农村局举办,从田园环境美、基础设施美、产业布局美、业态融合美、管理服务美等五个方面评分。

曹村美丽田园面积约700公顷,依托天井洋万亩良田,融现代农业、休闲度假、田园社区于一体。据了解,曹村镇围绕“一环、两线、五区、八景”的功能分区,成功打造了东岙索面、东岙莲子、天井洋富硒大米、艾米胚芽米、丁凤杨梅、曹北瓯柑、大叶枸生态猪肉等农产品品牌,延伸发展天井洋绿道、东岙荷塘月色、东岙青莲论坛、丁凤葡萄沟等农旅景点。

同时,曹村镇发掘继承发扬优秀乡土文化,特别是农耕文化、进士文化、红色文化、花灯文化等8大民俗文化,以耕地广场、田园大眼睛、艾米田园综合体展厅、莲清园、东岙文化礼堂和武术文化园为样本阵地,串联起诗画田园党建示范点,软实力不断增强。

此外,该镇以打造国家级研学基地

为目标,促成中青旅与14个村联合成立乡悦文化旅游公司,打造天井洋研学环线,创成温州市研学旅行基地。据统计,曹村每年吸引游客60万人次,带来旅游收益超2000万元,成为美丽田园向美丽经济转化的示范样板。

桐浦油菜花美丽田园位于瑞安中部地区,靠山面江,河网纵横交错,田园风光怡人,素有“温州都市后花园”之称。园区的万亩油菜基地,是温州最大的连片油菜花田,曾入选“中国十大最美油菜花海”。

近年来,桐浦美丽田园建设成果显著。桐浦镇先后投入1000多万元对田园内的河道、道路、三面光渠道进行建设和修缮,基础设施得到全面的提升,既有利于农业生产又方便了广大群众游玩;以万亩油菜基地为载体,辐射一批农业观光园、水果采摘园等基地,有桐兴生态园、蓝莓、番茄、草莓、小黄瓜等高效生态农业基地,与油菜花观赏无缝对接。桐浦镇还通过田长制、河长制、路长制等一系列制度和定期开展党员志愿者活动,进一步提升了管理服务水平,使广大游客得到很好的服务体验。

目前,桐浦美丽田园已实现农业产

业、田园风光与旅游的深度融合,万亩油菜花海景观与AAA桐溪风景区、凤凰樱花谷山水景观交相辉映,形成农业观光、水果采摘、景区游览的精品休闲旅游线路,市场反映良好,年接待上万批次观光游客。

莘塍花椰菜美丽田园依托中塘河生态休闲绿廊,旨在打造离城市最近、连片规模的美丽田园综合体。据了解,中塘河是瑞安市三大塘河之一,全长12.82公里,两岸目前大部分为农田,园田总面积6667公顷,园田视线开阔,周边生态河道、美丽田园相得益彰。

该田园为垛田,沟、渠、湿地相互交错,基本由5米宽的田、2米宽的沟组成。莘塍街道对该田园作物进行了重新布局,根据时节打造连片规模作物景观。每年8月份至次年3月份大规模种植花椰菜,4月份至8月份种植西瓜;另外增加了向日葵等花卉种植。

同时,莘塍对现有建设标准低、视觉效果差、布局不合理的农业生产管理用房进行置换改造。按照“统一格调、统一标志、统一色彩”的原则,统一有序布局新的农业生产管理用房。目前,已经在莘塍完成380个新式农业生产管理用房建设。

有颜值有内涵,鹿海心踪 镀了银

我市首家省银宿级民宿诞生

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 吴芳芳)近日,浙江省民宿评定管理委员会公布了2020年度浙江省白金级、金宿级和银宿级民宿名单出炉。我市的鹿海心踪民宿入选银宿级民宿,成为我市首家获评省级称号的民宿。

据了解,从2018年起,我省开始制定《民宿基本要求与评价(浙江省地方标准)》。民宿等级从高到低分为白金级、金宿级、银宿级三个等级,等级越高表示接待设施与服务品质越高。

鹿海心踪民宿位于北麂乡立公村,是温州市北麂旅游开发有限公司一期开发的民宿项目,也是我市精品民宿代表之一。该民宿占地面积约1300平米,外观保留了海岛石头房原来的风貌,石面打磨光滑细腻,墙面呈斜多种垒砌变化,石缝紧咬成线,错落有致,透着古色古香的海岛古韵气息,是一座具有中式风格及海岛渔村风格的二层独立建筑院落。

民宿内不仅设有风格各异的房型,满足了游客不同的需求,还设有茶室书屋、海岛餐厅、休闲书吧、露天烧烤等设施。可谓“外面五千年,里面五星级”,让游客在享受北麂原生态风光的同时体验到星级酒店的环境和服务。

文化是一个民族的灵魂,也是一个村落的

灵魂。鹿海心踪本着以打造“原生态石头房渔村”为宗旨,致力于打造“一带一路·国际渔村”,深入挖掘古村落的传统文化,并于去年入选温州市非遗民宿创建单位。据了解,北麂海岛传统村落蕴藏着浓厚的渔文化底蕴和深厚的海岛文化气息,包括民俗风情、礼仪礼节、地方曲艺、民间技艺、历史典故等。鹿海心踪民宿文化的整体打造以海洋文化为基础,开展常态化的鱼拓非遗体验活动,让游客在住宿期间了解海岛价值、海岛人文、海洋文化,体验到海岛特有的非物质文化遗产。

据了解,瑞安民宿从最初的农家乐模式,到等级民宿零的突破,再到民宿的集群发展,经历了从无到有、从有到优、从优到精的蝶变,有效拉动了农业增效、农民增收、农村增美。截至目前,全市共有浙江省银宿级民宿1家,温州市示范型精品民宿1家,瑞安市精品民宿4家,瑞安市等级民宿8家。

接下来,我市将继续以等级民宿培育评定为契机,更加注重民宿与特色文化、在地元素的融合,引导一批乡村业态,不断增强市场核心吸引力,打造主题鲜明、符合瑞安多元文化特质的民宿品牌,助力瑞安乡村旅游转型升级。



瑞安白糖双炊糕获评

浙江农家特色小吃百强

本报讯(记者 潘敏洁)日前,浙江省农业农村厅公布了浙江农家特色小吃百强名单,瑞安白糖双炊糕上榜。

据悉,白糖双炊糕是瑞安传统糕点,由李大同创始人李瑞庆创制于清代光绪年间,距今

已有100多年的历史。它由糯米粉加白糖或红糖制作而成,撒上桂花后切块,再经两番炊制,需要十几道工序才能完成。双炊糕的特点是细、软、韧、香、甜,捏一块入口,口感软糯、甜香,在瑞安乃至温州可谓名牌小食。

新形象 新起点 新征程

——瑞安农商银行瑞祥支行乔迁新址

乔迁换新颜,服务再升级。近日,瑞安农商银行瑞祥支行举行迁址仪式,将为瑞祥新区周边的民众和企业提供更加优质贴心的现代金融服务。近年来,瑞安农商银行一直紧紧围绕省联社提出建设一流社区银行的发展愿景,高举“以人为核心”的全方位普惠金融旗帜,大力推进数字化转型,促进各项业务可持续、高效率发展,致力于打造“做业务最实、与民企最亲、离百姓最近”的一流社区银行。

瑞安农商银行瑞祥支行地理条件优越,位于安阳街道文定路,相邻人流涌动的瑞安行政审批中心,绿树成荫的瑞祥公园,华灯林立的中润广场以及鳞次栉比的高档住宅,再加上营业场所亮堂的装修风格,完备的软硬服务设施,清晰的功能区域划分,便捷的金融科技体验,优质的服务和温馨的环境赢得了附近市民的一致好评。



瑞祥支行重整行装再出发,扬帆破浪新征程。用热心服务每一位客户,用爱心守护每一笔财富,用关心助力每一家商户。以实干为先,艰苦奋斗,吹响

新一年旺季号角,以更大的作为实实在在为瑞祥新区百姓提供足额、便捷、便宜的金融服务。

(通讯员 王彤)

瑞安农商银行提醒

警惕平台过度营销借贷

近日,银保监会发出风险提示,强调要警惕网络平台过度营销借贷等行为潜在的风险,依法合规强化对平台的监管。

在金融借贷活动中,一些机构或平台过度营销借贷,可谓颇费心思。一方面是过度包装营销。在消费场景中宣扬超前享受,诱导青少年盲目借贷消费。另一方面是信息披露不当。夸大“零利息”等条件,宣传中弱化还贷压力,其实并不等于零成本,往往还有服务费、手续费、逾期计费 等潜在的费用支出。

平台过度营销借贷行为,不仅扰乱了正常的金融借贷市场秩序,甚至还使得消费者面临经济困境。不少借款人在过度营销诱导下“寅吃卯粮”、过度借贷,导致个人或家庭在不断地“借新还旧”中债台高筑。

整治网络平台过度营销借贷,不仅要合理引导消费者理性借贷,而且要依法依规加以规范。比如,近期银保监会会同人民银行等部门起草的《网络小额贷款业务管理暂行办法(征求意见稿)》就明确提出,督促网络小

贷公司加强经营管理,规范股权、资金管理,依法收集和使用客户信息,不得诱导借款人过度负债。该办法拟要求平台对披露信息不当问题及时自查和整改。

防范网络平台过度营销贷款,还要增强监管措施针对性、适用性和可操作性。监管部门可以借助网络征信大数据核查平台的从业资质,在借款人年龄、收入等方面设置门槛,防止平台无序放贷。督促平台建立可回溯机制,细化并明确借贷产品种类、金融服务框架等规定,以防消费者误解、误贷。对于一些平台打着各种金融创新旗号非法集资等问题,监管部门要及时纠正,严厉整治金融“伪创新”“乱创新”。

瑞安农商银行提醒广大市民:不少借贷广告会把提高借贷额度描述得极其简单,似乎毫无风险,其实不然。网络借贷日利息看似很低,实则年利率很高,很容易陷入高利贷陷阱。如急需用钱,要选择银行、金融机构等正规有保障的贷款途径,尽量不要在网络贷款,以免上当受骗。



普惠贷

家家都能贷 不欠人情债



产品特点

“普惠贷”是我行针对全市客户推出的线上信用贷款产品,客户在丰收微店(微信小程序)测算额度后,通过丰收互联APP(手机银行)自助发起业务申请、在线签约、在线放款、在线还款。

- ✓ **纯信用:** 无需担保、抵押,信用好就有额度
- ⚡ **审批快:** 刷脸就能申请,线上审批速度快
- 💰 **额度高:** 最高可贷30万,办理我行业务越多,利率越低
- 🕒 **期限长:** 合同最长3年,循环使用,用多少天算多少天利息